

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «31» января 2018 года

№ 1045/54-18-5

РЕШЕНИЕ

0 Порядке представления гражданами, претендующими замещение должностей муниципальной службы в Городской Думе города Южно-Сахалинска, и муниципальными служащими Городской Думы города Южно-Сахалинска сведений о доходах, расходах, имуществе об обязательствах имущественного характера, a также 0 доходах, расходах, об имуществе обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Утвердить Порядок представления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Городской Думе города Южно-Сахалинска, и муниципальными служащими Городской Думы города Южно-Сахалинска сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 17.02.2016 № 380/22-16-5 «О Положении о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, депутатами, замещающими должности в Городской Думе города Южно-Сахалинска, лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы Городской Думы города Южно-Сахалинска, сведений о доходах, расходах, об имуществе

и обязательствах имущественного характера».

- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по Регламенту и местному самоуправлению (Логачев О.Е.).

Исполняющий обязанности председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска

В.Н.Зайцев